A GYAKORLO FELADATOK MEGOLDASA
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.a)y=5 b)y=9 o)y=-3; d)y=-5; e)y=0; f)y=—3—
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.a)x=0; b)x=3;, ¢)x=-1; d) x=4; e)x=Z; f)xzi
. a) A nem fekszik rajta; b) B rajta fekszik; c¢) C rajta fekszik; d) D nem fekszik rajta;
e) E rajta fekszik; f) F' nem fekszik rajta
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9
LA k=-2; k=3, k=1, d)k=12; e k=2; f)kz—z
2 1 3 4 1
. =3 0|5 —=5 013 ; 01 = 0|; =5 03 —;
a) {3,0} b){ 1 0} ¢) [0; 0]; d) {2 0} e) {3 } f) > O}
1 2
C @) 035 b [0i=5]s 0 0043 @) (02 O 10505 0 |03
. a) novekvs; b) novekvs; c¢) csokkend; d) csokkend; e) csokkend; f) novekvd
La)y=1Ly=14;,y=17 ¢)y=19;y=123 e)x=38
y=3x+2 y=4x—1 y=—5x+40
b)y=9;y=11;y=13 d)y=9,y=12;y=15 f)x=-4
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